Writing Workshop Units

Unit 1: Learning the Letters Through Our Names
In this unit students will learn the name, sound and formation of all 26 letters through a name study and individual letter study. They will learn to read, write and spell the names of their classmates. They will learn how to orally tell a story. We will work on learning a handful of sight words that they will also be able to read, write and spell. They will contribute ideas to make class books that they can also read. 
Unidad 1: El aprendizaje de las letras A través de Nuestros Nombres
[bookmark: _GoBack]En esta unidad los estudiantes aprenderán el nombre, el sonido y la formación de las 26 letras a través de un estudio nombre y estudio letra individual. Ellos aprenderán a leer, escribir y deletrear los nombres de sus compañeros de clase. Aprenderán cómo contar una historia de forma oral. Vamos a trabajar en el aprendizaje de un puñado de palabras a la vista de que también serán capaces de leer, escribir y deletrear. Contribuirán ideas para hacer libros de clase que también pueden leer.

Unit 2: Launching Writing Workshop
Students will learn about the structures of Writing Workshop. They will work on building up the time that they can write independently. They will write on topics of their choosing. They will be encouraged to draw detailed pictures, picture labels and students who are ready will be encouraged to write sentences to go with their pictures. There will be an emphasis on oral storytelling and drawing. 
Students will write true stories about their lives. They will continue to practice oral storytelling and will work with a writing partner. Students will be encouraged to  add sentences in addition to their drawings and labels. They will work on having a beginning, middle and ending to their stories.
Unidad 2: Inicio de Taller de Escritura 
Los estudiantes aprenderán acerca de las estructuras del Taller de Escritura. Que van a trabajar en la construcción de la época en que se puede escribir de forma independiente. Ellos escribirán sobre temas de su elección. Se les animará a hacer dibujos detallados, etiquetas de imagen y los estudiantes que están listos se les animará a escribir oraciones para ir con sus imágenes. Habrá un énfasis en la narración oral y dibujo.
Escribiendo Historias verdaderas 
Los estudiantes escribirán historias reales sobre sus vidas. Ellos continuarán practicando la narración oral y trabajarán con un compañero de escritura. Se anima a los estudiantes para agregar frases, además de sus dibujos y etiquetas. Ellos trabajarán en tener un comienzo, medio y final a sus historias
 
Unit 3: Writing Like Scientists
Students will write about topics that we are studying in Science or other topics of their interest. They will continue to draw pictures, label and write sentences about their topics. They will study informational books and add some of those features to their writing, such as diagrams.
Unidad 3: La escritura como científicos 
Los estudiantes escribirán sobre temas que estamos estudiando en Ciencias u otros temas de su interés. Continuarán a hacer dibujos, etiqueta y escribir frases sobre sus temas. Estudiarán libros informativos y añadir un poco de esas características para su escritura, tales como diagramas.

Unit 4: How-to and All About
Students will continue working on writing informational texts. There will be a short study of how-to books where they will describe how to do different things that they are experts on. Then we will move to writing All About Books where they will begin adding more and more text features such as diagrams, labels, captions, etc.
Unidad 4: Cómo hacer y All About 
Los estudiantes continuarán trabajando en la escritura de textos informativos. Habrá un breve estudio de cómo-a los libros donde van a describir cómo hacer diferentes cosas que son expertos en. Luego nos trasladaremos a la escritura de All About Books donde se empiece a añadir más y más características del texto, tales como diagramas, etiquetas, títulos, etc.

Unit 5: Persuasive Opinion Writing
Students will write opinions on topics of their choice. They will write about famous characters and books. They will also write about topics in their lives and community that they care about, like taking care of the earth. They will write letters, signs, petitions and books. They will work on stating an opinion and giving reasons why they have that opinion.
Unidad 5: Escritura Persuasiva Opinión 
Los estudiantes escribirán opiniones sobre temas de su elección. Ellos escribirán acerca de los personajes y libros famosos. También escribirán sobre temas en sus vidas y la comunidad que les interesan, como el cuidado de la tierra. Ellos escribirán letras, signos, peticiones y libros. Ellos trabajarán en que se expresará una opinión y dar razones por qué tienen esa opinión.

Unit 6: Creating Stories to Act Out
Students will write stories that will be acted out by their classmates. They will be encouraged to write complete stories that have a beginning, middle and ending. They will also add dialogue to their stories. They will be encouraged to add lots of details and action to their stories so that they are more interesting to watch and act out. There will be an emphasis on mechanics, students will be expected to use a capital at the beginning of their sentences, spaces between words and punctuation at the end. 
Unidad 6: Creando Historias para representar 
Los estudiantes escribirán historias que serán representadas por sus compañeros de clase. Se les animará a escribir historias completas que tienen un principio, medio y final. También se sumará el diálogo con sus historias. Se les animará a añadir un montón de detalles y acción para sus historias de manera que sean más interesantes para ver y actuar. Habrá un énfasis en la mecánica, se espera que los estudiantes a utilizar una mayúscula al principio de sus sentencias, los espacios entre las palabras y puntuacion al final.
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